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Obrtnija. 

Ljubljanska kreditna banka. 
Nova banka, ki se imenuje »Ljubljanska kreditna 

banka", in katero je dovolilo visoko c. kr. notranje mi
nistrstvo z dne 18. malaga srpana 1900, štev. 23.508, 
je že pričela delovanje na podlagi njenih pravil ter ima 
prostore v Ljubljani, Špitalske ulice štev. 2, v hiši go
spoda Grobelnika. »Ljubljanska kreditna banka" ni kon
kurenčno podjetje že obstoječim tukajšnjim denarnim za
vodom; nasprotno je tista takorekoč njihova popolnitev 
ter se bode vedno potrudila ostati v prijetnem sporazum-
ljenju in živahni zvezi s hranilnicami in s posojilnicami. 
»Ljubljanska kreditna banka" ni politično, temveč čisto 
trgovsko podjetje, katera ima svoj postanek zahvaliti po
trebi prebivalstva po domačem bančnem zavodu, in bode 
pri svojem delovanju obračala vso pozornost temu prebi
valstvu ter potemtakem prizadevala si pred vsem izpo
polnjevati svojo nalogo v krepki podpori kupčije, obrti 
in industrije. »Ljubljanska kreditna banka" je vsled 
svojih cbilnih zvez v prijetnem položaju omogočiti tudi 
najširšim krogom posluževali se koristi, ki izvirajo od 
velikega kapitala ter vabi zato, da se uporablja njeno 
posredovanje, zatrjujoč, da bode vsakdo kulantno in ceno 
postrežen. — V upravni svet so bili izvoljeni sledeči go
spodje: načelnikom Ivan Hribar, župan ljubljanskega 
mesta; namestnikom načelnika Josef Špitalskv, ravnatelj 
dunajske filijalke »Živnostenske banke" na Dunaju; od
bornikom gg.: Kornelij Gorup, veletržec v Trstu; J. U. 
dr. Josef Jahoda, odvetnik in predstojnik glavne pisarne 
njegove vis. grofa Harracha; Ivan Knez, veletržec v 
Ljubljani; Franc Kollmann, veletržec v Ljubljani; Jan. 
Otto, cesarski svetnik in namestnik predsednika »Živno-
stenske banke" v Pragi; dr. Ivan Tavčar, odvetnik in 
deželni odbornik v Ljubljani; Urban Zupanec, veletržec 
v Ljubljani. Ravnateljem pa je bil imenovan gospod La
dislav Pečanka. Posli »Ljubljanske kreditne banke": 
Nakup in prodaja vrednostnih papirjev in valut, posebno 
rent vseh vrst, zastavnih pisem, železniških prioritet, 
akcij, srečk, nemških mark, laških lir, rubljev, ameri-
čanskih dolarjev, i. t. d. Vnovčevanje kuponov, izžrebanih 
zastavnih pisem in srečk. Zavarovanje proti izgubi pri 
kurzu pri izžrebanju srečk, zastavnih pisem in prioritet. 
Vinkulacija in devinkulancija vrednostnih papirjev vseh 
vost najkulantneje. Kavcije vojaških ženitev, kakor tudi 
vse druge kavcije v vrednostnih papirjih preskrbuje ceno. 
Denarne vloge obrestuje od dne vloge do dne vzdiga s 
4 °/0 in izplačuje tudi večje zneske proti zelo kratki od
povedi. Posojila na vrednostne papirje z zmernimi ob
restmi. Sprejemanje vrednostnih papirjev v shrambo in 
oskrbovanje. Revizija izžrebanih številk in odrezovanje 
kuponov. Eskomptovanje menic kulantno in ceno. Incasso 
menic na vse tuzemske in inozemske bančne trge. Do* 
voljenje domicilovanja menic izven Ljubljane v zvezi z 



banko stoječih strank. Stavbni krediti z primerno podlogo 
najkulantneje. Blagovni oddelek. Nakup in prodaja blaga 
v komisiji. Poleg tega se bodo najskrbneje izvrševale vse 
druge v bančno stroko padajoče transakcije. 
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